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Perfil dos respondentes

Faixa etária 

Pesquisa realizada online em setembro de 2024

Regiões Segmentos de atuação

Regime de trabalho

Classificação econômica 

Participantes

19%

24%

22%

17%

19%

18 a 24
anos

+55
anos

35 a 44
anos

25 a 34
anos

45 a 54
anos

Classe A Classe B Classe C Classe D - E 

6% 38% 49% 7%

6%

8%

11%

75%

Híbrido
(Uma vez por 
semana na empresa) 

Híbrido
(Duas vezes por 
semana na empresa) 

Híbrido
(três vezes por 
semana na empresa) 

Totalmente 
presencial 

Centro Oeste

Norte

45% 
Sudeste

23% 
Nordeste

15% 
Sul

8% 

8% 

Masculino
51%

Feminino

49%

Saúde

Indústrias
Educação

Prestação 
de serviços 

Construção 
civil

Tecnologia

Mercado 
financeiro

Outro

4% 

5% 

7% 

9% 

9% 

37% 

14% 

14% 

21%

28%

56%

31%

7%
8%

Vale 
alimentação

Marmita ou lanche 
comprado na rua

Não se 
alimenta Restaurante 

corporativo

Outros

Marmita ou lanche
trazido de casa

Como é que você se alimenta no trabalho?  



13% 52%

52%

Não se preocupam com 
escolhas nutricionalmente 
balanceadas

dessas pessoas, fariam 
escolhas melhores se 
tivessem informações

estão dispostos a pagar 
para ter acesso a mais 

opções de pratos

Porém

Prioridades para quem se alimenta em 
restaurantes corporativos

87% consideram o 
restaurante
corporativo
um benefício

Qualidade
Diversidade

de pratos
Quantidade

72% Avaliam positivamente 
cardápios temáticos e 
culturais

Os dados a seguir são 
referentes a quem se alimenta 
em restaurantes corporativos

77%relatam que o “prato feito” 
(arroz, feijão, proteína e acompanhamento) 

é a preferência na hora de se alimentar
dos trabalhadores


